

省民政厅调研组调研经开区双拥优抚服务工作

5月31日,省民政厅调研组一行5人对经开区双拥优抚服务站全面进行集中走访、检查、调研。

调研组对经开区双拥优抚服务站进行了实地走访和资料检查,实地走访采取“看、问、记、拍”等方法进行,查看双拥优

抚站牌、工作制度、工作职责、优待金和宣传品发放情况、优抚联络员培训情况等;真实了解机构管理和运转情况;走访过程中,及时填写《民政服务机构检查调研表》;对机构进行实地拍照,真实记录机构情况。通过查阅留存的机构台账、统计

表,与调研组实地走访情况对照,确认自查情况是否属实、调研报告是否全面,是否准确反映了当地优抚站现状和问题。对调研过程中发现的突出问题,由调研组对机构下达《民政服务机构检查整改通知书》。记者 王赛华

讲规矩 找问题 抓整改

经开区召开企业环保工作会

5月27日下午,区建设环保局组织召开环保工作会。各办事处分管领导及辖区180多家企业负责人参加会议。

会议传达了环保部强化督查的工作精神,要求各企业要高度重视环境保护工作,进一步增强紧迫感及责任感,切实落实企业环保负责人制,认真开展自查自纠

工作,以严肃负责的态度对待本次强化督查工作。

建设环保局主要负责人在会上讲到,在目前环保形势紧迫、要求标准高、环保专项督查持续进行下,各企业要正确认识环保工作是有利于经济发展、有利于社会、有利于企业自身发展的事,要本着“讲

规矩、找问题、抓整改、出达标、迎督查”的指导思想,根据自身实际情况展开自查自纠,自我整改,以保障企业合理合法合规生产,务必要切实落实国家对企业环保工作的要求,每家企业要安排一名环保专职负责人与区环保局做好对接,全力配合迎检工作。记者 王赛华 通讯员 安虹旭

关注食品安全 关心儿童健康

经开区食药监局三项举措保障“六一”儿童节食品安全

为进一步净化儿童食品市场环境,切实保障儿童饮食安全,近日,经开区食药监局提前筹划,多措并举保障“六一”儿童节食品安全。

一是多渠道加强食品安全知识宣传。5月31日,经开区食药监局监管人员来到经开区第一幼儿园,为孩子们送上印有“关注食品安全 关心健康成长”的遮阳帽作为节日礼物。经开区食药监负责人叮嘱在座的孩子们以及家长要加强对孩子的食品安全教育,购买儿童食品时要检查生产日期及保质期,不食用过期食品,也不要过分追求外观鲜艳、好看的儿童食品。同时经开区食药监局通过短信群发平台,向辖区公众发出“六一”儿童节食品

安全消费警示。

二是对幼儿园食堂开展食品安全快速检测。重点针对餐具洗消效果、原材料农残、豆制品吊白块添加等常见不合格项目开展快检。截至目前,共抽检7家幼儿园40批次产品,抽检结果均为合格。目前,此项工作正在进行中。

三是继续开展学校食堂专项检查。重点检查证照、人员健康证明情况;进货索证索票及台账记录;餐饮具消毒设施、留样管理情况以及是否使用过期变质和“三无”食品等。通过宣传与检查、检测并举,进一步规范了辖区内幼儿园食堂规范经营的行为,提升了幼儿及家长的食品安全意识。记者 卢尚卿 通讯员 李晓鑫 文/图



区计生办协同6个办事处 开展计生协“会员活动日”宣传服务活动

今年的5月29日是中国计生协成立37周年纪念日,也是计生协第19个“会员活动日”。5月27日上午,区人口计生办协同6个办事处开展了“深入推进计生协改革发展,全面落实六项重点任务”为主题的宣传活动。

此次宣传活动,区计生办组织了一场以舞蹈、歌曲、戏曲联唱、秧歌、大鼓等为一体的大型文艺表演活动。通过文艺节目、宣传横幅、版面展示、免费发放各种宣传资料、计生药具等方式向辖区居民解读政策法规,普及健康知识,倡导健康向上的生活理念。记者 王赛华 通讯员 黄霞

社区局绿化办 积极做好夏季 全区园林绿化修剪工作

近日,经开区社区管理服务局组织园林绿化工人对经开区全区行道树、绿篱、草坪等进行修剪造型。通过修剪草坪,抑制其向上生长。通过修剪绿篱植物和行道树的病虫枝、枯萎枝、交叉枝等不利于树木生长的树枝,增加了树木的通风性、透光性,使其造型更加整齐美观,同时减少树木枝条对交通指示灯等的影响,保障过往车辆和行人的安全,为市民提供风景宜人的优美环境。记者 李无双 通讯员 贾晨虹

郑州市交警四大队经开一中队 严厉整治违法三轮车

5月25日晚,郑州市交警四大队经开一中队集中开展整治电动三轮车交通违法行为。

整治中,一是对电动三轮车问题突出区域制定了整治措施,采取严管、严控的高压态势;二是采取定巡相结合的勤务模式,在电动三轮车聚集的重点路口、路段进行突击整治,严厉打击电动三轮车不按车道行驶、闯红灯逆行等严重违法行为;三是针对三轮车夜间交通事故多发的现象,适时开展夜间整治。整治期间,共出动警力20余人次,警车两台次,查扣电动三轮车18辆。记者 王赛华 通讯员 李磊

明湖办事处 同享端午 共品粽香

5月27日至30日,明湖办事处在辖区内举办了以“民族节日,代代相传,同享端午,共品粽香”为主题的端午节包粽子爱心传递活动。

活动现场,工作人员提供包粽子原料,同时还向群众介绍端午习俗以及各类端午趣事。待粽子煮熟后,一部分送来现场参与活动的居民,另一部分通过社区党组织送到辖区楼院高龄长者手中。这次活动得到了辖区居民的好评,进一步推进了和谐明湖建设。记者 李无双 通讯员 康亢

“世界无烟日” 宣传活动



郑州公交四公司 “我用棒棒糖换您一支烟”



“叔叔,我请你吃棒棒糖,你能把香烟投进饮料瓶中吗?”“先生,今天是无烟日,我用棒棒糖换您的香烟,可以吗?”5月31日,在滨河公园附近,几名公交车长带着小学生,手里拿着棒棒糖和用饮料瓶自制的烟灰缸以“我用棒棒糖换您一支烟”的方式劝市民戒烟。

据了解,本次宣传活动由郑州公交四公司和经开区实验小学联合开展。86路公交车长和小学生一起充当戒烟宣传员,他们走上街头,清理路面上的烟头、烟蒂,遇到抽烟的市民,他们就拿出棒棒糖和市民交换,并向市民发放控烟禁烟宣传单,呼吁大家保护环境,远离烟草伤害。他们还将回收的香烟集中起来,利用烟丝、烟蒂加10倍水浸泡一昼夜滤去残渣,制作成杀虫剂,将这种杀虫剂喷于花叶的背面,能够有效地杀死蚜虫、红蜘蛛和落叶虫。记者 王赛华 通讯员 张丽楠 文/图

潮河办事处 向群众宣传吸烟危害 倡导健康文明生活

5月31日是第30个世界无烟日,潮河办事处组织党员志愿者在办事处开展了世界无烟日宣传活动,向群众宣传吸烟的危害,倡导健康文明生活。

活动现场,党员志愿者通过发放宣传册、展板展示、公益广告等多种形式向辖区居民宣传吸烟与吸二手烟的危害。本次活动得到了群众的认可和支持,提高了群众对烟草危害的认识,营造了全民支持控烟的良好氛围,为共建无烟小区、共享健康生活打下了良好基础。记者 王赛华 通讯员 赵雪东

祥云办事处 号召居民减少烟草消费 营造健康无烟生活环境

近日,祥云办事处特开展以“少一支灰色的烟、多一片蓝色的天”为主题的“世界禁烟日”主题活动。

活动通过设立咨询台,利用板报、发放宣传单等各种形式开展禁烟宣传。办事处工作人员现场向居民详细介绍吸烟及二手烟的危害、戒烟的好处、戒烟的方法和步骤等健康常识,号召居民减少烟草消费,为自己和家人的健康远离香烟侵害。记者 卢尚卿 通讯员 殷亚超